



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 10 мая 2015 года, N 93 (6246)

Воскресенье

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



ЧТИТЬ ПАМЯТЬ ПАВШИХ, ЗАБОТИТЬСЯ О СТАРШЕМ ПОКОЛЕНИИ — НАШ СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ

По инициативе Президента Ислама Каримова 9 Мая — День памяти и почестей широко отмечается в нашей стране как всенародный праздник



Память — вечно, почитание — священо.

В нашей стране царят мир и спокойствие, согласие и благополучие. В сердцах людей все более утверждаются такие ценности и чувства, как уважение к старшим, забота о младших, доброта и великодушие. Почитание памяти предков, продолжение их благородных дел, уважение к старшему поколению, которое своим примером способствует упрочению спокойствия и сплоченности в нашем обществе, процветанию страны, стали неотъемлемой частью нашей жизни.

Последовательно продолжается работа по укреплению здоровья пожилых людей, созданию всех условий для обеспечения их благополучия.

В соответствии с Указом главы нашего государства «О мерах по дальнейшему усилению социальной поддержки ветеранов войны и трудового фронта 1941—1945 годов» от 13 октября 2014 года еще больше расширен масштаб их социальной защиты. В частности, ветеранам войны и трудового фронта предоставлена возможность один раз в году бесплатно пройти курс лечения в санаторно-оздоровительных учреждениях.

По инициативе Президента Ислама Каримова 2015 год в нашей стране был объявлен Годом внимания и заботы о старшем поколении.

В рамках принятой в связи с этим государственной программы осуществляется благородная работа по дальнейшему повышению уровня и качества жизни людей преклонного возраста, расширению масштабов их моральной и материальной поддержки.

Указы Президента нашей страны «О награждении памятной юбилейной медалью «Иккинчи жахон урушидаги Ғалабагинг 70 йиллиги» граждан Республики Узбекистан — ветеранов войны и трудового фронта 1941—1945 годов» от 19 февраля 2015 года и «О поощрении участников войны 1941—1945 годов» от 6 марта нынешнего года стали логическим продолжением проводимой работы по почитанию представителей старшего поколения. В соответствии с этими указами участникам и инвалидам войны в торжественной обстановке вручены юбилейные медали, денежные вознаграждения и праздничные подарки.

Принятый 14 апреля этого года Указ Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по дальнейшему усилению социальной защиты и материальной поддержки старшего поколения» явился дополнительным стимулом, большой духовной поддержкой для ветеранов.

Празднование Дня памяти и почестей в Год внимания и заботы о старшем поколении еще больше приумножает значимость этого праздника, который широко отмечается под девизом «Жасорат, бурч, матонат».

9 мая. Столичная площадь Памяти как никогда многолюдна. На площадь прибыли ветераны войны и труда, сенаторы и депутаты, члены правительства, военные, представители общественности.

Над площадью звучит тихая мелодия.

14.30. На площадь входит Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов.

Глава нашего государства под звуки военного оркестра возложил венок к подножию монумента «Скорбящая мать».

Президент Республики Узбекистан почтил память наших соотечественников, погибших во Второй мировой войне.

— Сегодня наш народ широко отмечает незабываемую историческую дату — 70-летие Победы над фашизмом в Великой Отечественной войне, — сказал Президент Ислам Каримов в беседе с представителями средств массовой информации. — Мне доставляет огромное удовольствие поздравить с этой славной датой прежде всего всех наших уважаемых ветеранов, проявивших мужество и отвагу на этой войне, самоотверженно трудившихся в тылу, верь народ Узбекистана. Безусловно, важнейший долг для нас — отдать дань памяти тем, кто во имя нынешней мирной жизни и чистого неба пал на полях сражений. Сегодня всем хорошо известно, что Вторая мировая война, унесшая жизни миллионов и миллионов людей, оставившая после себя неисчислимые потери, боль и горечь утраты, была самой беспощадной, самой кровопролитной войной в истории человечества, и этого никто в мире не забудет.

Естественно, каждая семья, каждый человек в нашей стране глубоко осознают, сколь высокой ценой досталась победа над

фашизмом, и стремятся как зеницу ока беречь мир и спокойствие на нашей земле, сказал глава нашего государства.

Сам факт, что из проживавших в то время в Узбекистане около 6,5 миллиона человек более 1,5 миллиона участвовали в войне, свидетельствует о том, что практически четвертая часть нашего населения сражалась против фашизма.

Прошло уже 70 лет, но в каждой семье жива память о том, что в той страшной войне погибло около полумиллиона наших соотечественников, а сколько вернулись инвалидами, сколько женщин остались вдовами, детей — сиротами! Одним словом, в нашей стране нет ни одной семьи, которую не опалило бы пламя тех суровых лет.

Мы никогда не забудем, что народ Узбекистана, стойко преодолевая все трудности и невзгоды военного времени, день и ночь неустанно трудился и внес достойный вклад в победу, подчеркнул Ислам Каримов.

Разве можно забыть, что наш народ принял около 1 миллиона человек, эвакуированных в Узбекистан, в том числе детей, делился с ними последним куском хлеба, со словами «Ты не сирота» дал им не только кров, но и проявил по отношению к ним свои самые лучшие человеческие качества — милосердие, щедрость и благородство?!

Как известно, гуманизм и духовные ценности, доброта и широта души каждого народа ярко проявляются именно в такие трудные времена.

За мужество и отвагу на полях сражений 338 наших отцов и дедов были удостоены звания Героя Советского Союза, тысячи и тысячи наших соотечественников были награждены боевыми орденами и медалями — все это является практическим доказательством настоящего героизма нашего народа в борьбе против фашизма.

17 лет назад 9 Мая — День Победы мы объявили в нашей стране Днем памяти и почестей, и сегодня, по прошествии времени, сама жизнь подтверждает, насколько верным было это решение, отметил Ислам Каримов.

Мы приняли его, опираясь на наши национальные традиции и глубоко осознавая, что пройдут годы, столетия, но в памяти

нашего народа, многое повидавшего на своем веку и никогда не склонявшего голову перед врагом, навечно сохраняются светлые имена самоотверженных сынов и дочерей, не пожалевших своей жизни во имя свободы Родины, мирной и спокойной жизни. Поэтому вполне закономерно, что установление нами Дня памяти и почестей нашло самую широкую поддержку у наших граждан.

Ярко тому свидетельство мы видим в том, как в эти дни оживленно и многолюдно на площадях Памяти, созданных в центре нашей столицы — Ташкенте и на местах, где дань уважения и памяти не вернувшимся с войны нашим соотечественникам отдают представители всех поколений, жители нашей страны, зарубежные гости.

Считаю, что нам необходимо еще больше усилить работу, направленную на оказание всесторонней заботы и внимания ветеранам Второй мировой войны.

Ведь, как гласит народная мудрость, жизнь быстротечна. И мы не должны забывать о том, что почитание, проявление внимания и заботы о наших ветеранах, участвовавших в той беспощадной войне, не щадя себя, трудившихся в тылу, создание для них всех необходимых условий, оказание им со стороны государства и общества всемерной поддержки, чтобы обогатить жизнь этих дорогих нам людей, наполнить ее радостью и содержанием, — вся эта благородная работа является для каждого из нас не только актуальной задачей, но и поистине священным долгом.

Прежде всего руководителям всех уровней необходимо помнить, что они должны чаще встречаться с ветеранами, чутко и внимательно подходить к решению всех вопросов, связанных с их нуждами, сказал глава нашего государства. Конечно, все мы, и в первую очередь уважаемые ветераны, хорошо знаем, что в нынешнем году, объявленном Годом внимания и заботы о старшем поколении, в частности, в связи с 9 Мая — Днем памяти и почестей, в нашей стране реализуются масштабные целенаправленные меры.

Однако жизнь не бывает без проблем. В этом смысле материальная и моральная поддержка представителей старшего поколения, дальнейшее улучшение их медицинского обслуживания, бытовых условий всегда должны быть в центре нашего внимания.

Человек, народ, нация живы и вечны благодаря исторической памяти. Вне всякого сомнения, наши потомки никогда не забудут, ценой каких усилий всех народов была достигнута эта великая Победа над фашизмом, и будут всегда с гордостью и честью вспоминать проявленные нашим народом героизм и стойкость, сказал Президент нашей страны.

В связи с этим хотел бы подчеркнуть одну истину. Наши отцы и деды, погибшие на полях сражений жестокой войны, отдали свои жизни не ради взятия какой-то высоты и не ради какого-то «великого вождя», а прежде всего во имя жизни и свободы своих родителей, любимых, детей, своей страны.

Поистине, такая любовь к родной земле, преданность Родине — качество, впитавшееся в плоть и кровь нашего народа.

Для наших детей, родившихся и выросших в годы независимости, которые самостоятельно, по новому мыслят и становятся сегодня действительно решающей силой, одним словом, для нашей молодежи стремление к высоким целям, готовность самоотвер-



женно трудиться во имя великого будущего Родины является неотъемлемой частью жизни, и это придает всем нам сил, энергии и уверенности, отметил Ислам Каримов.

Вспоминая ту суровую войну, мы не вправе забывать одно очень важное обстоятельство. Речь идет о недопущении повторения кровопролитной, жестокой и беспощадной войны, предотвращении подобной трагедии и истребления людей, защите человечества от угрозы фашизма.

Сегодня мы однозначно, уверенно говорим — нам, как и другим народам, в первую очередь нужны мир и спокойствие! Мы хотим лишь одного: пусть будет светлым наш завтрашний день, небо — чистым, пусть сбудутся все наши благородные мечты и помыслы!

Еще раз хочу повторить: нам и всем народам планеты нужны на первый взгляд очень простые и вместе с тем очень важные вещи — мир и спокойствие!

Однако, к огромному сожалению, в нынешнем стремительно меняющемся сложном мире ситуация, которая складывается в ближнем и дальнем зарубежье, в том числе вокруг нас, приобретает все более тревожный, угрожающий характер, и само время требует от всех нас не допускать равнодушия и беспечности, быть всегда бдительными и внимательными, подчеркнул Президент нашей страны.

В различных регионах мира нарастают противоречия и противостояния, кровавые конфликты, такие угрозы, как международный терроризм, экстремизм, наркотрафик, вновь дает о себе знать такое зло, как фашизм, национализм, шовинизм.

Само собой разумеется, в такой напряженной обстановке, которая вызывает тревогу у всего человечества, еще более важное значение приобретают мобилизация усилий и возможностей всех миролюбивых сил, повышение роли и влияния Совета Безопасности ООН и других авторитетных международных организаций.

В этой все более осложняющейся ситуации, учитывая реальные угрозы и вызовы, Узбекистан проводит политику, которая хорошо известна нашему народу.

Своей первоочередной задачей мы считаем дальнейшее укрепление дружеских отношений и взаимовыгодного сотрудничества со всеми государствами, в первую очередь с соседними странами.

Мы — сторонники решения продолжающихся в различных регионах мира конфликтов и противостояний только политическим, только мирным путем, подчеркнул глава нашего государства.

размещение на территории Узбекистана иностранных военных баз, пребывание наших военнослужащих за пределами страны.

Сегодня мы живем в прекрасной, современной, динамично развивающейся стране. В этом плане, если мы зададимся вопросом: «Кем мы были вчера и кем стали сегодня?», то убедимся, что в Узбекистане нет ни одного человека, который не испытывал бы чувство гордости за наши огромные достижения, не ценил бы их результаты.

Но жизнь не стоит на месте. И когда мы говорим о наших важнейших, приоритетных задачах, самое главное — мы должны усилить внимание к созданию всех условий и возможностей для наших детей, молодежи, нового поколения, являющегося продолжателем всех наших благородных начинаний и готового взять на себя ответственность за судьбу и будущее народа и страны, должны оберегать его от различных нападений.

Хотел бы обратить ваше внимание на один характерный факт, сказал Президент нашей страны. Недавно при содействии Организации Объединенных Наций социологами Колумбийского университета (США) было проведено очередное исследование «Всемирный индекс счастья», и его результаты опубликованы в печати.

Согласно исследованию, Узбекистан в этом рейтинге занимает 44-е место среди 158 стран мира и первое — среди государств СНГ.

О чем это свидетельствует?

Прежде всего это говорит о достигнутых нами в годы независимости высоких рубежах, устойчивых темпах развития нашей экономики, росте уровня и качества жизни наших людей, о том, что наши успехи вновь получают признание мирового сообщества.

Самое важное, что все это является результатом огромного труда, самоотверженности и стойкости нашего народа, живущего с твердыми убеждениями и уверенностью в завтрашнем дне.

И все мы искренне просим у Всевышнего осуществления наших благородных надежд и устремлений. Пусть царит мир и спокойствие на нашей щедрой, благодатной земле, чистым будет небо над нашей Родиной, подчеркнул в заключение Президент Узбекистана Ислам Каримов.

Монумент «Скорбящая мать» в этот день был буквально засыпан цветами. Площадь Памяти до самого вечера была заполнена людьми, пришедшими отдать дань памяти соотечественникам, пожертвовавшим своей жизнью во имя мира и свободы Родины, светлого будущего потомков.

УзА.
Фото С. УРМОНОВА.



Полним мужество, героизм и стойкость

● По официальным данным, во Второй мировой войне приняли участие более 1,5 миллиона наших соотечественников — порядка четверти всего населения республики на тот период времени.

● В борьбе с фашизмом воины-узбеки проявили стойкость и мужество. Сотни тысяч из них были награждены орденами и медалями, 338 человек удостоились звания Героя.

● С честью до конца выполняя свой воинский долг, на полях сражений Второй мировой войны погибло около 500 000 граждан республики, тысячи

пропали без вести, многие вернулись инвалидами.

● Вместо ушедших на фронт мужчин у станков, в забоях шахт, у доменных печей встали женщины, старики и подростки. Только в Ташкенте на заводах и фабриках в первые месяцы войны 20 тысяч женщин освоили мужские профессии.

● В суровые годы войны около миллиона человек, в числе которых и сотни тысяч эвакуированных детей-сирот, нашли сердечное тепло, доброту и радушный прием в Узбекистане. Свыше 4,5 тысячи из них приняли узбекские семьи, дав воспитание и образование.



ПРОСТЫЕ ИСТИНЫ

Имя друга всегда со мной

Прошло 70 лет, как закончилась самая кровопролитная, самая страшная война в истории человечества, унесшая миллионы жизней, принесшая неисчислимое множество бед и потерь, боль и горечь утрат.

В сердце Реймбая Рахметова из Каракалпакстана, ушедшего в 1942 году на фронт 20-летним юношей, она также оставила неизгладимый след. В одном из боев, который ветеран всегда помнит, боевой друг ценой собственной жизни защитил его от вражеской пули. В память о нем Реймбай решил поменять имя и стать Николаем.

Сегодня в сельском сходе граждан «Навои» Элликалинского района Николая Рахметова знают не только как ветерана войны, но и человека с большой буквы, умеющего держать свое слово, настоящего патриота Родины, вносящего вклад в ее развитие.

В послевоенные годы Рахметов прокладывал железную дорогу, укреплял дно Амударьи, участвовал в строительстве газовых магистралей, вырастил хлопок, занимался животноводством. С супругой Анажон они воспитали шестерых сыновей. В свои девяносто два года ветеран бодр и сдается годам не собирается. Правнуки и праправнуки, а их у него более пятидесяти, не дают стареть и хворать.

— Война с фашизмом многих опалила своим пламенем, пройдя по судьбам миллионов людей, — говорит ветеран. — И это никогда не должно повториться. Мирное небо над головой — великое счастье. Оно приносит благополучие и достаток, позволяет заниматься любимым делом, воспитывать детей. Посмотрите, на столах моих односельчан полное изобилие, они занимаются сельским хозяйством, бизнесом, добиваются успехов в науке, искусстве, спорте. А это значит, что героический подвиг представителей старшего поколения был не напрасным, и сегодня мы должны преумножать достигнутое и обеспечивать мир.

Алена АМИНОВА,
наш соб. корр.

И зазвучали струны скрипки

В Узбекистане свято почитают павших на полях сражений, проявляют заботу в отношении ветеранов войны, инвалидов, пожилых людей.

В махаллях, образовательных учреждениях, на предприятиях и в организациях регулярно проходят встречи с ветеранами Второй мировой войны и трудового фронта. Представители старшего поколения навевают, вручают подарки, помогают в решении социально-бытовых вопросов, перенимают их многолетний жизненный опыт.

— Я по-доброму завидую нашей молодежи, которой выпало счастье быть гражданами свободного государства, где царят мир и благополучие, — делится Топалов. — И призываю юношей и девушек ценить это великое счастье, укреплять достижения нашей страны.

В этот праздничный день к сказанному хочется добавить слова благодарности всем нашим ветеранам за тот неоценимый ратный и трудовой подвиг, который они совершили во имя будущего потомков, во имя мира на земле.

Нафиса МУЙДИНОВА,
преподаватель
Андижанского
колледжа искусств.

Цифры и факты



Советом Федерации профсоюзов двум тысячам одиноких и социально уязвимых пожилых людей передана в дар бытовая техника на 1 миллиард 500 миллионов сумов. Каждому участнику войны было вручено по 300 тысяч сумов. Не остались без внимания семьи более 230 защитников Родины, погибших во время исполнения воинского долга.

За I квартал нынешнего года за счет средств благотворительного фонда «Махалла» отремонтировано около 300 тысяч квадратных метров жилой площади для более 11 тысяч ветеранов войны и трудового фронта, одиночек, пенсионеров и инвалидов. Также гражданам, нуждающимся в социальной защите, выдано на 180 миллионов сумов комплектов постельного белья и одежды. Фондом ведется работа по благоустройству мест поклонения, кладбищ, также организованы поездки ветеранов по достопримечательностям нашей Родины.

21 000 ветеранов войны и трудового фронта прошли медицинский осмотр и получили направления в санатории страны. С первого марта этого года некоторые из них уже поправили здоровье. Углубленным медицинским осмотром будет охвачено 150 тысяч пожилых людей, прикрепленных к СВП, расположенных в отдаленных и труднодоступных сельских районах.

ОСО «Ватанпарвар» подарил каждому участнику Второй мировой войны праздничный набор продуктов. В целом на эти цели затрачено 180 миллионов сумов.

АК «Дори-Дармон» передала ветеранам медицинские аптечки с лекарствами первой необходимости на 182 миллиона сумов.

Мобильные компании Узбекистана ввели льготные тарифы для ветеранов Второй мировой войны, например, 200 минут бесплатных исходящих звонков в месяц и неограниченное количество входящих звонков при полном отсутствии абонентской платы, а в праздничные дни будут бесплатно начисляться 30 минут для международных звонков в страны СНГ.

ПРАЗДНИЧНЫЕ КОНЦЕРТЫ

Песня хором душевнее

В рамках мероприятий, посвященных Дню памяти и почестей и 70-летию Победы над фашизмом, народный хор ветеранов войны и труда при Центре культуры и досуга населения имени Амира Темура города Самарканда выступает с концертами в учреждениях и организациях древнего города.

Вот уже почти полвека этот уникальный певческий коллектив радуется своим поклонникам, активно участвуя в культурной жизни родного города. Объединяющий сегодня более двадцати человек, хор принимал участие в фестивалях и смотрах народного творчества, регулярно выступает с концертами на предприятиях, в организациях, учебно-просветительских

центрах и воинских частях области. В репертуаре коллектива военнопатриотические и народные песни на узбекском, русском и других языках. За сохранение и пропаганду лучших традиций хорового пения хору было присвоено звание «Народный».

— Среди участников творческого коллектива бывшие учителя, инженеры, музыкальные работники,

представители других профессий, — рассказывает директор центра Очил Жуманазаров. — Всех объединяет искренняя любовь к песне, народному творчеству, преданность искусству хорового пения.

Накануне Дня памяти и почестей народный хор выступил с концертами в гарнизонном Доме офицеров, в Самаркандском государственном университете, в информационно-ресурсных центрах города. В дни всенародного праздника гастроли ветеранов войны и труда продолжатся в Самаркандском областном театре драмы, местном доме «Саховат» и других организациях.

Ринат АБДУЛЬМАНОВ,
наш соб. корр.

БЫТЬ ПАТРИОТАМИ

На полотнах — Родина

«Узбекистан — великодушный край», «Стремление к победе», «Солдат-победитель» — художественные произведения с такими названиями можно увидеть в Ташкентском доме фотографии, где развернута тематическая выставка, посвященная Дню памяти и почестей.

В части экспозиции, организаторами которой выступила Академия художеств Узбекистана, представлены работы опытного художника Геннадия Серова. В других залах можно ознакомиться с фотографиями и произведениями членов секции

ветеранов войны Творческого объединения художников Узбекистана.

Представленные работы рассказывают посетителям о Второй мировой войне, героях, павших на полях сражений. К горлу подступает ком, ведь эта ужасная трагедия XX века коснулась почти каждой семьи нашей страны. В пейзажах, натюрмортах и портретах таких художников, как Р. Азиханов, В. Кузнецов, И. Соколов, Б. Тожиев, А. Слугин, отобразено глубокое уважение к великодушному народу Узбекистана, любовь к Родине.

А. КНЯЗЕВА.



Фото А. Абдулманова, УзА.

ПОД ЧИСТЫМ НЕБОМ

С радостью встречать каждый день

Сегодня в Сурхандарьинской области проживает более 195 участников Второй мировой войны, свыше 6 330 труженников тыла и более 120 акакалов, чей возраст превышает столетний рубеж. Наряду с финансовой поддержкой, предусмотренной указом главы государства, ветераны регулярно получают продовольственные наборы, медикаменты. Материальную помощь им оказывают как государственные, так и общественные организации, спонсоры.

Однако самым дорогим на склоне лет является забота и внимание близких и родных. Всем этим в полной мере окружен 93-летний ветеран Второй мировой войны, житель Ангорского района Холбой Кадыров. Часто у него в гостях бывает молодежь.

Не пришлось долго искать нужный дом в махалле «Янгиобод». Все ее

жители хорошо знают Кадыровых и провели к фронтовику всегда рады. Поздравить Холбоя-бобо с наступающим праздником пришли на этот раз представители местной администрации. Ветеран рассказал, сколько ежедневно поступает ему телефонных звонков. С пожеланиями долгих лет жизни, поздравлениями, из разных уголков

мира ему звонили и сослуживцы.

Когда грянула война, Кадырову было 18 лет. Каждый день, рискуя жизнью, он бок о бок с боевыми товарищами сражался за мир. Пробыв на фронте два года, получил тяжелое осколочное ранение. Врачи боролись за его жизнь в течение нескольких месяцев, а затем отправили домой.

Молодого знающего специалиста быстро заметили, пригласили на работу в администрацию Ангорского района. Сначала он возглавил районную общественную организацию молодежи, затем занимал другие руководящие должности, а на склоне лет работал председателем

районного отделения фонда «Нуроний».

Холбой-бобо сумел помочь многим землякам. Он никогда не считался со временем, двери его служебного кабинета всегда были открыты. В самодисциплине, повышенной требовательности к себе и высокой ответственности сказывалась не только военная закалка. От родителей Кадыров унаследовал стойкость духа, умение достойно переносить все трудности и любовь к людям.

— За свои годы я многое повидал, но не падал духом, потому что знал, что мои близкие и родные думают обо мне, переживают, — говорит ветеран. — Думаю, что сегодня наше главное

достоинство — это мирная и спокойная жизнь. Я счастливый человек, ведь у меня растут внуки и правнуки, за будущее которых спокоен. Мы живем в стране, где делается все возможное, чтобы поддержать молодых, уважают старших.

За праздничными столами многочисленным гостям тесно. У Холбоя-бобо только внуков и правнуков более восьмидесяти. Он гордится, что все семеро детей получили высшее образование и сегодня трудятся во благо Отчизны. По словам Кадырова, 18 членов их большой и дружной семьи работают в медицине, 12 стоят на страже правопорядка. Остальные — в социальной и экономической сферах.



В этот день ветеран войны встречал гостей при полном параде. На груди поблескивают награды. Среди них медаль «Жасорат», что вручена Президентом страны пять лет назад, чем он очень гордится.

— Радуюсь каждому новому дню, положительным переменам последних десятилетий, — говорит Кадыров. — И хочу сказать спасибо за сегодняшнее спокойствие и благополучие, заботу о ветеранах.

Малика АБАЙДУЛИНА.

Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-530.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 31 856. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Джурнур редактор С. ЛЕВЧЕНКО
Старший корректор А. РАШИДБЕКОВ
Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итого по УзА: 20.35 Подписано в 21.30